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Kétszínű torpedó 
Jelképes tengerünkben a piros és a kék flotta csatázik egymással. Mindkét flotta 15 hajóból áll, amelyeket az 
ábra mellett talál meg. Az ábrát körülvevő számok azt jelzik, hogy az adott sorban, illetve oszlopban a 
különböző színű hajókból mennyi egység található. Határozza meg a két hajóhad helyzetét, ha azt is tudja, hogy 
a hullámos vonallal jelölt tengerrészekben hajó nem lehet! Két hajó egymást még sarkosan sem érintheti, akkor 
sem, ha egy flottába tartoznak. Könnyítésül néhány elemet előre berajzoltunk. 
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Méhsejtes torpedó 
Helyezze el a megadott flottát a hálózatban úgy, hogy az egyes hajók vízszintesen, vagy az ábra két átlós 
irányában helyezkedjenek el. Az ábrán kívül megadott számok azt mutatják, hogy helyes megfejtés esetén abban 
a két irányban összesen mennyi hajórész található. 
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Könnyű, mint a torpedó 
Helyezze el a megadott flottát a hálózatban úgy, hogy az egyes hajók vízszintesen, vagy függőlegesen 
helyezkedjenek el. Az ábrán kívül jobb oldalon és alul megadott számok azt mutatják, hogy helyes megfejtés 
esetén abban a sorban, illetve oszlopban mennyi hajórész található, míg a felül és bal oldalon megadott számok 
azt jelezzék, hogy abból az irányból – helyes megfejtés esetén – mekkora méretű hajó található a legközelebb. 
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Hagyományos torpedó 
Helyezze el a megadott flottát a hálózatban úgy, hogy az egyes hajók vízszintesen, vagy függőlegesen 
helyezkedjenek el. Az ábrán kívül megadott számok azt mutatják, hogy helyes megfejtés esetén abban a sorban, 
illetve oszlopban mennyi hajórész található.  
 

0

3
3

0

1

3
0 4 1 3 3

5

3
1

32 11 2

1

 
 

40 PONT 

1

2
1

2

3

1
4 0 1 4 1

1

1
5

12 42 1

3

 
 

50 PONT 
  
Torpedófestés 
Rajzolja az ábrába a 10 hajóból álló flottát úgy, hogy azok vízszintesen, illetve függőlegesen helyezkedjenek el, 
a hullámvonallal jelölt négyzetekbe ne kerüljön hajórész, a megadott számok pedig a Fesse feketére típushoz 
hasonlóan azt mutassák, hogy az egyes sorokban, illetve oszlopokban milyen hosszúságú szakaszokban 
találhatók a hajórészek (amelyek között legalább egy üres mezőnek kell lennie). 
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Hibaszám:  
A versenyző neve: 
 

Fejtési idő: 

Helyezés: 
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Torpedó variációk 
HALADÓ 

 

 
 

Fejtési idő kezdete: 
 

Fejtési idő vége: 

 


